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2. Aveiver v* 47,7 % 0 wm af;—a,B, ot 10 cHTHue
exX + By +vy=0
EGXR+ By + 7y, =0

&

Eyet ma povabixty Abow, Lot (xg. Yo} Ztnv =mepintecn evtd pe 1o
petEcynpeTioud
X=x-%, Y=y-y
n eliowon () ypagera
d¥ dy ( C(K+xo) +B(Y+yg)+ v
X ax 21 (X+ Ko} + B(Y 1+ Yo} + 74

ROV pEg odnyel oy oucyevh AE
ay ( X +BY }

o TXIBY (v

waBhoov sivm X + Byo+y=0
ke + BiYo+ 71 =0
Ecoytvon 611 (Re, Vo) Siven iion tov cwvothuatog ().

Ld

Avelver o, = §; = 0, 16t n AE (o) éxet T popodn

¥ = @ {Ax+By+T {8)
zov g2 ™n Sonloic Tou pmm@z@g‘mm.@ﬂ u(x} = Ax+By-+T 5 AE B)
raipvel tq yopefi v = A+ B e(u). H wmievreia AE siver yopibusves
perminTay.
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4. Aveives v 4y S+ O xm @B —~a:f = 0, 161 vEépyar aobude & TéToiog,
@oE o = Az xam B, = Af, ondte 1 AE (o) naiova 0 Lopoh

ax+ By +v
y =g P Yo )
Adex+Byy -+
H AE(g) p= ™ Bonbsix tov perocynpenopot ez} = ax+ By waipve:
T PSP
. By Y
=a-+ _
BE=ga ﬁ@{ﬁﬁ‘%?n J

=ov elvin yepildpevey peradintay.
| 2x+3y—4

vz 448 No dvdcin AE y= s
vz 4 o duBei g v 3

Adsy: Abvouus o ocioThue 2x+3y-4 =0, dx+y—3 =0 wxm Gpt-
oxovpe x = 1/2, y = 1. @érovue

’_f"{:x——é—-, ¥=y—1.
OMOTE
2x+3y—4 = ZX 413w wol  dx+y—3 = 4X+¥
"Apo
2+3’i§’
dx _ dX _ IX+3% X
dy d¥ 4X+% ¥
44 —
. . ¥ oo . .
@Etevussmwvsxam-u=f,‘§’=ux+u, ondte
2+3u ] 2—u—gt 4ty dX
uX+u= - n gX= ] du=— — 1
4d+m 4+m (u+2) (u—1) X
Z G (3 X mx At m@iw - et §
i — — = e . A f] Wi — —— H—
3u+2 3 a1 X 3 '3 i
i
. , ¥y—Ei——
i 2 2x+y—-2}) 5 2
-3 3 1 3 1
O X — —

2 2
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Hlapdbeivpe § 4% Mo lulei 5 AE
2x+3y+1) dx + 3x+4y+ dy = 8.

dy Z2x+3v+1

2 3
Exsid dpwmg siven —3—-‘?-4—, bvonps to ohoTnpn

ZXE+3y+1=0 .

Zrnv mepintocy coth Sroups X = 2—1 wn ¥ = y+1 oy AE {g), o=H=s
Sa éyouvps
4% 2X + 3%
{0

dX  3X44%

- ki
H AE {B) sive: opoyevic, onére S&rovps u = % (F'=u+uX) xex oove-

rig 1 AE (B} maipver T popoh u+u'X = — gijs
du 2+3u s [+ 3ua+2u2 B
¥ = - mufax-—z_z—*’""‘“—'“
&% 344y ax I+4u
. du _ {4u+3) du
“w 2@+3u+i

Axrd tnv tehevraia AE, petd and orowAfipwoy, TEipvoupss TH oréoy

c
=Zim X+l ec=nCe?+3u+i) 5 2u2+3u+l-—"—2.
X

bd
TH CuvEyEly, SETovrog Omou i = v EEEPVCURE T1 TYECH

ke

29 + 3X¥ + ¥l =¢ mm roiezd XI+2yi+3zy + v = C,

s

fivpdberype 1406 Ne nlel  AE (Ox—6y+3) dx — {x—3y-+1) dy = 0.

; -
gy Ix—6y+3 2 _~5 3
— = Wl wEesdn 2 _?m_m:._w._gé_
Y A 4 k.



i i Zu+3s Se+8  u+ L
— {l—u}= - B u'= - i T—pde=—dx §
3 B+ RS Su+2
H - ¥
i 3 [ . . ;
{l—* - ——— Ydu= —dx T {87 ohoxdinodosar)
4 5 Su+f
[ 3 ]
= oo leiBuss= i
5 Z5
§ 7 -y 3 H s £ .
~——m-—3;}—:—:%ﬁ;fixm%y-&-ég—%st ke
< 5 :
& 3 3 ;
TET oy — s Eyegi=g #
) 3 25
. ;. 25¢ o . (g ieemi
g@%“ﬁ?“iﬁéﬁk“ﬁﬁy%‘g?: 3 7 5143’{—};’;“@&%.}}5"55;?@; = s
c o 280
fog= J

1.8, Awwpopuxic efipdese tiisiay Sapopindmv
Av 10 mpHTO pERor tng AE
P, v)da + Q(x, vidv=¢
siven tEhsi0 Srapopid THE owvepTHORG u, SnAadh ov
PR, y)dx+ Q@& y) dy = du,

TOIE 7} yevanh E.mm'g g @.5.1) sivin g OLHOYEVELR TV Rapmdimy

T ¥)=¢

0a30 ¢ smivar oubeip otefepy]. Exsidq &

du = g dx-+ &, dy

and 115 £.5.1) xm {2.52} £xzTa: 6T

u =P,




Hopoywyilovies nip oyomg cuséc - opoc ¥ & = oveicwo
ExoupE

By= 2, S
KOl SUVERSC

_Py = Q‘z
EOU Eivat T avayxois svviixn, o va civer  AE oo swmgopizs. To
avticTpogo oyte emiong. Ankeld, av B, = Q,, W W wupéotooy
P dx+Q dy siver tédeio Suogpopd, ondte vEipys Svvdptaon ¢ Téroo,
o 2, =Prmay,=Q.

ZovEREs «KDVY kKol avoysoin svvlntkm, vie vo Sven misio SLEHO-
puEd 1o wWpedto pElor Tne ££.5.1), zivan P, = Q,. Ztyv nepiztecy auty
UREDYEL CuviEpTon 8 (X, ¥) TéTow, Gote o, =P xm u, = (.

Heghserype £.5.1: Na Avdei n AE. (2xy+4£%) dx+x’dy = 0.
Adew: Ioydar

§§=§§ {2xy+3xz)_= 7% =£x2 = g% .
Zntodue soviptnon o TéTol OTLE
u, = 2xy + 3x° (o)
=% B
ordig, ond TV
(@)= u= f%;(zxyﬁxz) 3 = Py +x+9 (7). )

And g
@ ®> 2@y crom)=rrem == 1

gEFI=0 % eF=c § viz.y=xv+r+c,

woe siva: 7 [ntodusvy Ao,

dy e’
Heptlorypa 452 Noedolein AR — =~ — -
; SX e+ LY
Ao H AE vpdostmr e’ dz + (xe? + 2y dv = 0§
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Ztoy TEIRTEROT pac sivar. Plx. y;

=g
Q{X,y}—*xeyﬁ'—zy
lovie: 3P 3e¥ v g
T - mp¥e T
ox 3y 3y

(xe¥+ 3y)= °Q
ox

agP
—— . niady
2x
K& ovveRes Ty Softica AR

sivi télsio Surpopxs. >
Zytodus svvagtnon Ulx, v) térom BoTE
Ui=e? (o)
U, =xe? + 2y {8)
ATO T4 oyéon (o) =

= jg}’ ax:xeyﬁ-(p{'y}‘ {y}
ARS Ti¢ (V) xau (B) —

g . .
3 Ixery Pyl=xe?+ gy

P=Exet vy o
PW=2y § o) =y>4,, 7
Ux. y) = xe¥ + ¥? + ¢y

Eivar g Crodpevy Abcy.

=6 o= o xe¥4yiog

iype .53 Na Aobei 5 AE

3x (xy—2) dx + C+2y)ydy = g
Zm AE giviy P(x. v

= 3x {gy—2)
Q. yy=x* + 2¥ o
_ oP 3Q
% s r— 23 2: —r— Ks =
Haparypodps om 5y % 32 =+ 2y)
AE sivan téiewo HaPopKs.

== MAady u SoBzico
Znrodpe vo Bpodps ooviptRon Uk, ¥) Titomm dors

U =3x@xy-2) (@)
b=x+2y @

OSTE 1 Adoy s AE sivar i Ux, y) = ¢
AZS ) oyton (@) =

Ulx, y) = ﬁ’ 32(xy~2) 3x = x¥y

—3x* + p(y) . {7}
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Amd nig syiemg (v 8 =
5; Fy-s2veml=Ciem=T+2y =
PEI=2y % pEI=7+e,

odTE
Uln 3} =% — 32+ 57 +0=0c3 § Ty—3+y?=c &= C3—23)

glvar i Inysodpsvn Lbog tog &.E

g0 § 5.4, Mo oSz AR

{H ——-—g——-}dm: Es——.-x—-ﬂ dy=0 .
Vy-<3 yVy' -x]
AdwE: T Soopivn AE Eyoups

X
Piz. yy =3z + . BE. NI ————
Vyi—x yVy-x®
aP 3
Beryder — = — ’ = Q , ométE 1 AE givin téhsio Surpopixd.
8y xR ax

Avalnretgs covapraon Ulx, y) téiom: éo1c

i
U=+ —— —— {z)

V=

. . =
Azd vy oyten (@) .—~>U€x.3’)=3+mi§-+@@) @

= -4
v g (e ) >~ ——8 . 4= — o
yVy-x* v (¥ — 3PP |

gi¥lI=1 % plyi=v -+
‘Apu n [nvodgevy Adon sivo

%2 T
E{ﬁ‘y}=7+§m ——'{"}ng.
. X

fepilorype 455 No iulsl to npdBinpn tev apymay covinedy

-— =, y@y=2.
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Adem: H AE ypépsten
2x cosy + 3x%y) dx + (*—x’simy — yidy = 0=
Sftovreg  Plx. @) = 2x cesy + 3xy
Qa(x, V=1—x siny—y

3P
"Eyoupe 3y = 3y @xoesy +3x%) = —2usiay + 327 =

. 3@
e 3* 2 —_— T m——
3z X X siny—y) Ty

dnielh w AE civan téimwo Swrpopizd.
Avalntedps oovepmon Ux, v) ow dow
Ui=2zxcosy + 35% @

Uy =x—xsiny - y. ()

Ex tng (@) = U y)=§ (2x cos y+3x%) 3x —T—"’gzms 4Ty + alyd &),

evep ex Tov (v), (B)= 35 {x%cosy + Py + pin] =

-xzsényé-xz-&@’(y)axz—x’siny——y bl
% = 2

. oW =—-y 4 w(w:—%--wz

“Apa 1 yevuch Adon tig Sooubvig AE eivmn
-yZ

%2 cosy + x° —5=ce

o tov zpoctomopd me Adong mov wmavowoisl 'nw agyixth) cuvBf.

m‘yiﬁ)-——lAévw@&amgmcmv1mmﬂ—0—%=c = p= —3,
yz

q;mﬁﬁmhﬁﬁnaiﬂmaxzmsy+§y—?=mza

1.8. Oloxd

Ag vmoBioouus 6m1 Bev wxiEt B owvbixn P, = Q, 7w tn AE
Pz, y)d=+Q (=, v 8y = {, Térs, KER100 Propel ve avaporndsi, BHAESC
vrepys Miepopicwyy covapiacy R (% ¥} o, Goe n ALE

B L




k

RO YIP& y) dn BEy Q& vdy=0

WEE givﬂ'l 'Eéi&@ S T R

POTIXSG Rapdyoviag siva Cuvaprion

Bévo o x i pOvo tou ¥,

8a sivo R,=0 #
and v (4.6.2), 8¢ €xouue

R.=0, EVTicTOLY e, ondtE,

SUVEpTHoN udve Tov x

= = a (y)), - GUVEPTHCT Eévo Tou y

Zvverac,o Cntodpevoc oAokin poTikdg RapiyovIac O sivg

R{x}=exp{-— §‘(p(x)dx} ] R(y}=exp(-§-6(y}dy),e '

zviicTolyC.

&

E. Clonl nparmsg rEpRTevIEs Ty Eogeg,
AV R=R (x+y) =

R =R (x+y) & R=R (x—y)

R (z}, omdte R,=R, = Ry, amd v £.6.2) Exou-
LHE Tt

; Rxhgx'_P _ .
=l

B(z} = exp {—- gtp(z) dz} ®

&
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Av R=R (X—y} =R (z), ozdz= R, =R, = —R,., and wn $.6.2),
Exous 671

Ry S 4

hapl —— )

R Q+P

=g {z) s@ R{z} --*exp{—é.u{z} éx}

Extéc and T REPIATACEL; OAOKATLOTIKGD zapdyovin suvépinon
HOVC 0V X 1§ pévo tou Y % pévo tov x+y T X—Yy, umopobv vg
eEemmcBoiy CAOKANpOTIKO] RAPEYOVIEG TOU Vivopsvoy Xy 1 xat éAlav
napaoticewy. Eniong, EOAMEG QOpéc, dtav Kaveic giva eEoweimpuivoc
HE Ta oAhikd Bapopixgd, 8pioxet OAOKANPWTIKOGE Raphyovies pe amdy
nazpatapnon. ILy , poiverm: apEeng 6T '

xdx+ydy=—;~d(x2+y2}

¥ dx+x dy = d (xy)
Yy di—x dy 'S
=*d{??

——
KI

Yy dx—x dy
| v
Me katddinin avedigtaln tov dpov xm xﬁn’zﬁ.}unlac_ npatsic n AE

Yiveran oAixé diupopikod GUVGPTTONS, onoTE EvpickeTa CGHEGWS T YEVI-
X7 Ao, dnec paivetm ota enopcva napadsiypata.

» X
d{ — AT
(L) wis

Hlepédarype 4.6.1. Na Avlei y AE ¥ dx+(3+3x-y) dy = 0.
Aden: ‘Eyovus P (x, )=y, Q {z, Y)=34+3x-y, onbdte Py=1=% Q,=3.

Zoverdg, Sev giver AE Téhgiov Swpopixod. Hapatnpodyus én QP =

3-1 i . . ., Q-P 3-—?
= o 3zv civm CUVEPTNION UOVO 1oV X, své

Yy _
3+3x-y P ¥
Elve cwvépinon puéve tou ¥ K@t O CAGKANpOTIXGC zepayovrag Bu civar

© R@y)=exp ( _5-“5‘ d) = ¥*. HoMamhacuifoveas m AE pe 3%, 6ot
THODHE

2
¥

I
vdx + By’ +3zy?~v%) dy = 4 (KYBde"-——E dy* =0,




L

1
-4

3;4.2 £,

S

me bk Mo dvlein AR, (F—xYy) e+ -y dy = 0.

Q,—P, 33—y-37+xt 4
0P E-mr-v+ry iy

‘Apa

Ra+y)y=R(zg)==xp {-'—' g -g- &z} = {X—W}“ﬁ_

Av moldomicouioonus T AE ps {(x+y)"% &yovus

& —xty) du+(x®—xy?) dy Xy ] Xy
) = d = {} 'E'E > = < ¥
(x+v) (x+y)* (x+yy
noy giver 1 yevikh Adon g AE.
Hapadeiype 2.6.3: Ng Avfodv o1 AE:
dy v+ d 2
o & T by &2
dx X dx x4yt
Lody Fxtwaxy o dy 3xty+Bxy?
o 22 +3y° dx 48xy+12y?

Afwg: Iipoonalobus vo pereoynpericovus g AE o8 ohxé Swgo-

pris,

Z}

& -+
g o= y—l—g*g’—'} (F+yldx—x dy = 8= y dx—x dy+vidn = 0=

¥ GE—E z.:%y-é-;i

=

¥
ehy ixy
b fv{"?“}
By & Z. z 4 :ﬁ 2
LEY SRRy dy = 0= & (Cyitvtdy = 0= Ny 7 =



e} dy 3% +4xy = (3% +4xy) dx+(2 437" dy = o=
e e L. x= =
& sy ) dx+(2x i
3xzdx+(4xydx+2xzéy}+3yzdy =g
d (x*y+4 22%y)+3y3dy = > C+22y+9% = ¢

dy 3x%y+8xy? '
d) —=— 3 X 2y+1 dy=0=
) = W( Xy +8xy%) dx+ (x> 8x y+12y%) dy

Grlydx+x® dy>+(8x5r=¢ix+3xy2dy>+ 2y%dy = 0 =
d (Cy)+d @x*y+d y’) = g = xzy-é-éxzyzi-éyj =c.

H tomxs HOPQY tov ypappixay A E %6 raknc eive i

d .
‘X+P(X}.?=f{x) arn
dx
roMariaciilowus ta soo EEAD g (.7.1) pe zov Tepéyovia ¢ %
y-esﬁ (x) dr + p (X) yejp {z} dx =f {x) e gp §x) d;
k ydeosl_ ¢ o 4.72)

Oloxinpdvovias xor o oo HEAD g (4.7.2) éxouue

YJP&NR = g.f('x) egpmd" dx + ¢
! ' y=eP@a [ + gf(x) ey ] ! 4.7.3

)  mOL eivan B yenxd - Msy-tg €.7.1).




Hupdlorpped 2 Mo kelein AT wvtly =12,

.75 MNa dolcin AE
YoOs X + ¥ sin X + cosox = Do
Adew: H AE ypépeam

dy simx
i y=-—c0sx {mvcosx*0),
i dx  copsx
oROTE
sm X .
pix}= ket f(x}) = —cos x.
cos X

A1 spuppovic Tov THRoL 4.7.3) fyovus
_ g‘ s X

. - SR
y=e T e +§. (—cosm)e’ =% ﬁxﬁz

Tiepiborrpe £.7.4 No dofel o 2p68inun Tev apymdy Tuby

ds |
{3:2—%—E}%§ —dzy=x. y{)=3e

gy il X
P ki ) z z
Aswsr B AE yodost =T = ¥ o= s wEEE T
& T -
! @X _‘1'- :E: - & amy r
pixE} = T mwm = — , o Tomeg 4.7.3 Bven
o Fa ol |
£ - ?’ z £ oy =
3}=5}¢a~7‘.’:“‘5} gﬁw g ﬂe”‘j {x_-,_s_i_gm ) § .
g - wr el
L SR d‘%




I X _ .
= gty gc - j‘ et %
: X*+1

y = g ey gc_ { ::H e‘m""‘”!dx‘g "
X i ;

[ - —-..__.x - —---—.._s |
Y=« ’.H);ic J.r“-i-! (&P d{i K

_ 2f xdx o I j ,
y-—{x’-ﬁ-i)i; j(x’-!-!)’i N ¥y={(x +l)2gc+{x2+”2 %

y=cx*+ 1P+,

INa zov APOCNOpIoRD TR Adomg nov xavorogei TV apyey covlvin
¥y 2)=3, Advoups UG TPOG © TRV whHtya 3 = cA+2%+1 f 3=25c+1
hc=2/25- 5

Apt 1 Lnrotpevn Mo sives MY =5 (541,

lepéderypn 4,75, Na AvBei n AE .

dy Zu41 3
a (=

' 2x+ 1 ~
Abon: A Epapuoyig Tou ténov 4.7.3, ReP(x) = " gy g x)=e* £xovpe
- X

‘ ©p 241
J’*‘-ehf = e+ [e2f 5 & "

y = e~@x+ia x]y [c+ g'e—-?;xe&x-f-ln Il gy 7

y= e-h(mzx.) {c +.%'e—2= } ln(xez")dx} #
I 2 2x , |
I P
i .
I x?,
mlrz)

Gt ﬁ.?@é- & A—BM 1] AE -
y"_{_ ?{x)}'z f(x)}"" | {ﬂ}-,




22 v=F 0,1 (AF Bermoull).

Adry. Hodlordlomdlovus wn 1a S0 gEAT T (), 3 v

-

stiooon viverm

.8y
¥ vg: +P oMY T =) @)

SZtovus v U= (v) dnow @ = woix). Bx ™He {(v}=>
o

(I=wly ™ y'=a fy¥y= =

»

@
Ex zov (8} wm 3) = T +Po =1 4
. —v

da
= +{(I-m Pxlo={(I-v})f(x). (&}

Y eTETE

H () eivan yYoeppich {ue elnprquévy v @) ko CUVERGG unopsl ve
AvBel. Tty yowikh Adon the (g} Beroviag tov T e @ =x ™c {¥h
ropSévouue v yevikn, Abon g (@), Me v=10, n doopsvi AE eivar

YOGURIKT, sve vie v=1 5 AE givm ropilduevey yetalintody.

. dy i
Mzpadeiype §.7.7: Ne Avbsi n AE Ew = i

Adow: H AE yploetm — ~ xy = x%°
dy
x7%, onére Sa &yovus
_pdx 3 2
2 —yxTi= 5 ()
dy

Strovieg X' = @ (@y= —x2 %3 w AE (2} yodoetm

des da
—_— e — Y&y — -5;3 v e T — ey
: @ =y o —+ye=-y. (3)
dy dy
B A D STV e 2800w peh o ’ 51 5 3
t &E (3} siven ypoppwrh, ordTs T YEVIKT ADon Thg slvon
2 Sy N . -
@e’ T =2l P 2-yH—ch e=2-yh—c, e VR
i 1
=2y e

S
‘:n-’
ot
=]
PJ
e
o]
K]
?)
=
G
[
[l
i
Q
&
[4)
T~
4]



., Oudre modlipslo-

% H AE (1) siven wénoy Bernoulli, BEW =

LHIM

cwloviag pe v '° wm e Soo ¥EAT THe, Bu éyouus

¢
y R y-——yl’3~ s @

do 2 d
Bétovias o =" rm =3 y"ﬁdz, 7 AE £2) viverm

—~——{ }m—mh @)

H AE (3) sivs voupnxY, owdtz ¥ compuoric tov Thnow “.73)
® 2
Eptowoous == 5 2+ Eravepybuevor xm 2631 avo BETEGY RERTICHS
2 Z
® = y*, Ba &youpc ym=cxz-+§x5 foy={ex?+ —-é;xs M;

BENYIEE ﬁ.?.a@: MNa AnBei k1 AE

6y dx ~ xCx*+y) dy =0 o ()
Adew: H AE (1) ypagera:
( S ) { =)xte o

H AE (2) sivey 1600 Bernoulli ke v = 4. Tolamieowiloviec xm ta Soo
BEAY e pe x4, maipvoups
dx i - 1
~4 —3
(G e

dy ey
Fi&.ﬁﬁ)’%é%ﬁwmg @=x" (ma*mwy-—x %, ), yivezat

3

do 1

—+ — @ = .
dy 2y ¥*

H shcvmmie AE v TpEppy Ing whEng, ombte g yevich Ao tmg
yPm =2y @2

5§, sxEdf © =370, _
Yy=2+cYPR f 2P =Pyt g v —20P = ex®y (e= (¢}
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TloptScryrsd 7.80: Mo defein AE y" \3 -3!-.1-—-3-— Y e

SV T
L ¥ _SXY Sny

Bernonili. Tlolinzlonwilooye wot o 565 pfhn ovthe pe y. &ovus

fabmwe: H Bofsica AE wov 7phoTzo Eivas - THEOV

VW =y =X (1.

Sérovpe Y=o {(2),
oron © = e{x). Hapaywyilovpe vy (2) @ mpog X, ondte £yovpe

- r ri - 'm'
yy=0  f yy = 5 ' (3)
Ex tov (2), 3} =
@’ 1 i dm 2 2x
—_——— gy == —X f‘ IO — - {4)
2 3x 3 de 33X 3

H AE (4) civar ypaumixy], ondte Ba &yovps

2 oaxf 2 rdx 2
=1 = 2 -5 5§ — ' x 2% ——lux
m=e3j-‘ c+ —é—e 3’(‘&1;}:52’31“ Eic-i— —3—3 3 _dx}z

lnxz/s 2 _hxz/:i ] 2/3 [ 2 j’ i ]
=g c+—1 xe dx = X c+— 1§ x-——dx
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